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Realiza un diagrama de flujo en tu cuaderno sobre las reglas de acentuacion y pon al menos tres ejemplos
de cada una extraidos del texto.
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Ejemplos de agudas: actividad, ficcion, dificultad. Ejemplos de llanas: estudiantes, lamamos, afios. Ejemplos de
esdrijulas: paginas, cadtico, econdmica.

Clasifica estas palabras en la tabla y sefiala, en diferente color, el tipo de vocales que las forman.

Anade las palabras con triptongos, diptongos e hiatos que encuentres en el texto y que no hayan sido
senaladas.

Triptongos Diptongos Hiatos
anunciais, huida, guion, euforia, diurético, monstruo pla, estanteria, aéreo,
acariciais, Uruguay reune, escalofrio

evasion, quiénes, estudiantes, nuestro, tiempo, | crear, enfrafaria, cadtico,
ciencia, ficcion, conscientes, editorial, cuenta, | tecnologia, via

historia, imaginario, funciona, guergis, podéis,
aportacion, vuestras, recaudado, maquetacion,
impresién, gracias, penséis, union, fuerza

Explica por qué las palabras de la actividad anterior llevan o no tilde.

huida: no lleva tilde porque es una palabra llana terminada en vocal, paa: Beva tilkde porgue contiene un hiato
formado por una vocal abierta y una cerrada; anunciais: lleva tilde porgue es aguda terminada en -s; estanteria:
lleva filde porque contiene un hiato formado por una vocal abierta y una cerrada; gulon: no lleva tilde por tratarse
de un monosilabo; aéreo: lleva tilde por ser esdmijula; euforia: no lleva tilde por ser Bana terminada en vocal,
reine: lleva tilde porgue contiene un hiato formado por una vocal abierta y una cerrada; acariciais: lleva tilde por
ser aguda terminada en -s; diurético: lleva tilde por ser esdrijula; escalofrio: lleva tilde porgue contiene un hiato

formado por una vocal abierta y una cerrada; Uruguay: no lleva tilde por ser aguda terminada en consonante
distinta de -n y -s: monstruo: no lleva tilde por ser llana terminada en vocal.

Observa las siguientes palabras. Haz la division silabica y afiade la tilde si es necesario.
marroguies: ma-rmo-gui-es; chiita: chid-ta; incluido: in=clui-do; fingdistica: Tn-glis-ti-ca; léelo: lE-ado.

Completa en tu cuaderno estos enunciados con una de |las palabras que se ofrecen, Escribe una oracion
con las opciones restantes.

a) practico; b) Publicd; ) animo. Respuesta libre.
Explica por qué la palabra zigzags no lleva tilde.

MNo lleva tilde, a pesar de ser una palabra aguda terminada en —s, porque forma parte de un grupo consonantico v,
an ese caso, se produce una excepcion a la regla general.

Reflexiona sobre la lengua. ;i Por qué subdis y corréis llevan tilde, mientras que riais y pieis no?

Mo Nlevan tilde riais y pies porque se consideran monosilabos, mientras que subdis y corréis son bisilabas agudas
terminadas en -s.



